

唐山市离校未就业毕业生专场招聘会明日举行

@毕业生 2500多岗位等你来

本报讯 据唐山发布、唐山人才网消息,为进一步做好在疫情防控期间唐山市离校未就业毕业生就业服务工作,充分发挥市场资源配置的主渠道作用,为广大毕业生和各类用人单位搭建更加优质高效的交流服务平台,实现毕业生高质量就业,唐山市人力资源和社会

保障局拟于2020年10月24日举办“2020年唐山市离校未就业毕业生专场招聘会”。

活动时间为2020年10月24日(周六)9:00-11:30。活动地点在唐山市市民服务中心B区人力资源招聘大厅。

届时市人才中心组织全市大中型企业

百余家参会,为高校毕业生提供就业岗位2500余个。市大中专毕业生就业指导中心将在招聘现场为毕业生提供政策咨询、毕业生就业手续办理等指导服务。各县区就业服务中心联系发动所辖社区未就业的高校毕业生参会。

乘车路线:市内乘坐公交车游3路、游5

路、游6路、31路、66路、79路市民服务中心站下车。

参会人员采取测温、扫码方式入场,场内要求全程佩戴口罩,工作人员巡视疏导人群,防止人员在某一展位过度聚集。

联系电话:0315-2806038、2806039

服务养鸡产业 助力农民增收



10月20日,工人在唐山遵化市一家养鸡场饲养车间工作。

近年来,唐山遵化市在发展农村养鸡产业中,努力做好饲料、设备供应和肉蛋产品收购工作,形成了一整套养鸡服务体系,稳定了饲养规模,助力农民增收。目前,遵化市每年出栏肉鸡1000万只,存栏蛋鸡180万只。

新华社发(刘满仓 摄)

5.5公里! 这里要建秦皇岛最长公园

本报讯 据秦皇岛发布消息,前段时间,在网上流传着秦市西环路沿线将建设5公里长绿化带和足球场项目。对此,市民都较为关注。其实,早在2018年5月份,西环路西侧原铁路沿线的部分商业建筑就开始拆除。近日,有网友发现,在西环路西侧已有工程车在施工。西环路沿线改造工程让市民非常期待。据介绍,这片狭长区域将“废物利用”,要建成绿化公园。到时候,这一区域堪称港城最长的公园了,彩色沥青混凝土路面通道,5.5公里的长度,周围绿树成

荫,花团锦簇……项目落成后,这里将成为市民散步休闲、健身娱乐的好去处!

据悉,2020年4月,河北省招标投标平台发布了《西环路西侧带状绿地修复提升工程(河北大街西段-秦皇西大街)设计》的招标公告,秦皇岛西环路与老京哈线之间那片空地怎么建设,终于有了结论。

西环路西侧带状绿地修复提升工程(河北大街西段-秦皇西大街)设计已由秦皇岛市行政审批局以秦审批投【2020】01-0003号批准建设,项目业主为秦皇岛市市政建设

办公室。

绿地范围南起河北大街西段,北至秦皇西大街,东至西环路道路人行道边缘,西至原京哈铁路(南龙线)用地西侧边界,项目用地范围长约5.44千米,宽约22-100米不等。

建设主要内容为:1)整理利用原铁路废弃用地形成园林景观,建设人与非机动车通行的彩色沥青混凝土路面通道;2)设置通道中休憩设施、照明设施等;3)绿地内相应种植植物,建设绿地给水设施等;4)梳理现状林带、种植林带下植物地被等。

普通高中学业水平合格性考试报名开始

本报讯(燕都融媒体记者刘超)记者从唐山市教育考试院获悉,2020年下半年普通高中学业水平合格性考试考籍注册和报名于10月21日至11月4日进行。

所有高中阶段学校在校生均由考籍所在学校集体组织注册报名,社会考生由报名地县(市)区学考管理部门组织注册报名。考生必须携带居民身份证在就读学校注册

考籍、采集指静脉信息。报名分为网上填报、网下签字确认、网上缴费三个步骤。考生缴费成功后,所报科目均无法更改,考生务必谨慎操作。未能成功缴费的考生报名无效。

提醒考生:《河北省人民政府关于印发〈河北省普通高考考试招生制度改革实施方案〉的通知》明确规定“普通高中

在校学生应在相应科目合格性考试成绩合格的基础上报考选择性考试科目。”因此,建议考生优先报考选择性考试科目所对应的合格性考试科目。2018级考生本次可以报考全部14个科目,2019级考生可在物理、化学、生物、历史、地理、政治、信息技术、通用技术科目中选报最多8个科目。

警事

好心市民捡钱包 交警接力还失主

本报讯(燕都融媒体记者张辉)近日,秦皇岛市公安交警支队二大队辅警聂立坤将好心市民捡到的手提包及时归还失主,失主给予高度赞誉,并将一面锦旗赠予聂立坤以表示感谢。

10月9日11时许,二大队辅警聂立坤在康乐街人民医院后门执勤时,一男子将电动车停在民警面前称,在文化路与康乐街交叉口非机动车道内捡到了一个手提包,请交警帮忙寻找失主。聂立坤接过手提包后,发现包内有身份证、钥匙以及大量银行卡等物品。考虑到失主丢失手提包一定非常着急,聂立坤拨通了大队办公室电话,说明情况后,民警通过公安内网查到了失主的联系方式并拨通了电话,接听电话的正是失主刘某某。

一小时后,刘某某匆忙赶来认领手提包,聂立坤核实其身份后,将手提包归还。接过失而复得的手提包,刘某某非常激动。她紧紧握住聂立坤的手说:“警察同志,实在太感谢你了,手提包内有20余张我们公司职工的工资卡,如果包丢了,他们工资就发不上了,而且补办会非常麻烦。”

九进九出屡教不改 丰润警方破获一起入室抢夺案

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽通讯员安立双)“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,唐山丰润警方保持高压态势,破案案,抓现行,严厉打击各类违法犯罪行为,提升群众的安全感和满意度。

9月21日15时许,火石营派出所接报:该镇韩某立在家中被抢八千余元。民警到达现场后了解到受害人韩某立腿脚有残疾,行动不便,家中被抢的现金几乎都是政府扶贫救济款。民警立即固定证据,迅速进行线索摸排和群众走访。

办案民警根据被害人提供的嫌疑人体貌特征、逃跑方向及作案工具的线索在附近村庄展开摸排,并向周边地区辐射,调取案发前后相关卡口以及商铺等监控视频,经过大量的视频比对,发现犯罪嫌疑人经常出现在泉河头镇某村。经过摸排走访,警方最终锁定嫌疑人为丰润区泉河头镇某村刚刚刑满释放回家的王某久。9月23日,案发后不到48小时,警方对犯罪嫌疑人实施抓捕。面对抓捕他的民警,嫌疑人吃惊地问,你们来得怎么这么快?

经突审,犯罪嫌疑人如实交代了9月21日入室抢夺的犯罪行为。1987年以来,王某久因盗窃已被公安机关打击处理九次,9月16日刑满释放,释放后屡教不改9月21日再次作案,23日被抓。现王某久已经被移送起诉。